            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 11.05.2023 günkü toplantısında aldığı 17 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.11.05.2023
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 11.05.2023
KARAR NO        :  29
    İl Futbol Disiplin Kurulu 03.05.2023 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

         1-19.04.2023 günü oynanan Payallar Konaklı Spor- Alanya Kestel Spor (U-17) müsabakasında:

   a) İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra Hakeme centilmenliğe uymayan söz sarf ettiği için kurulumuza sevk olan Payallar Konaklı Spor takımı teknik sorumlusu Mustafa ÖZKAN’ın olayla ilgili savunmasının istenmesine, Hakkında idari tedbir kararı konmasına,

   Adı geçen teknik sorumlunun savunmasını gönderdiği, olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
         2-19.04.2023 günü oynanan olan Korkuteli Bld. Spor– Oflaz Kemer Kartalları (U-15)  müsabakasında: Hakemlere küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra hakeme fiili müdahalede bulunan ve Oyundan çıktıktan sonra tribüne çıkarak yardımcı hakeme tekrar küfür eden Korkuteli Bld. Spor takımı antrenörü Eyüp DEMİRCİ’nin olayla ilgili savunmasının istenmesine, Hakkında idari tedbir kararı konmasına,

   Adı geçen antrenörün savunmasını göndermediği, olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 240 (İKİYÜZKIRK) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
         3-09.04.2023 günü oynanan Antalya 07 SK.– Anadolu Efsaneleri  (2.A.K.)  müsabakasında: Müsabaka hakem tarafından tatil edildiği için dosya hakkında kararın TFF Yönetim kuruluna gönderildiği, Müsabakada olaylara karışan Antalya 07 SK takımından 4 sırt nolu Nihat BADUR ile Anadolu Efsaneleri takımından Yönetici Ferhat BİDİKÇİ ile 16 sırt nolu Halil KÖSE  ve 17 sırt nolu Hamza BOZ’un hakkındaki disiplin kararlarının TFF ‘nin müsabaka hakkında vereceği karar sonrası verilmesine ve Adı geçen kişiler hakkında idari tedbir kararı konmasına,

        Antalya 07 SK takımının itirazı nedeni ile TFF’ye gönderilen dosyanın diğer nüshası Futbol il temsilciliğinden istenerek incelendi. Buna göre;
Olaylardan önce 55.dk.da rakibine küfür ettiği ihraç olan Antalya 07 SK 

Takımın dan 4 sırt no.lu Nihat BADUR’un olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,     
         4-29.04.2023 günü oynanması gereken Şimşek Gençlik Spor – Beymelek Bld.Spor (U-13) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Beymelek Bld.Spor  takımının müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Beymelek Bld.Spor takımının HÜKMEN (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine,
   Ayrıca 2022-2023  Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan  450 TL.nin TFF hesabına 15 gün içerisinde ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
         5- 29.04.2023 günü oynanması gereken Yol Spor - TFA Spor (U-13) müsabakasında; Hakemin raporuna göre TFA Spor takımının müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen TFA Spor takımının HÜKMEN (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine,     
    Ayrıca 2022-2023  Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan  450 TL.nin TFF hesabına 15 gün içerisinde ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
        6-01.05.2023 günü oynanması gereken Manavgat Bld. Spor – Haşimişcan Mah.Spor  (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Haşimişcan Mah. Spor takımının müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Haşimişcan Mah. Spor takımının HÜKMEN (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, 
   Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 450 TL. nin TFF hesabına 15 gün içerisinde ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

        7- 01.05.2023 günü oynanan Yıldırım Spor- Aytemiz Alanya Spor (U-12) müsabakasında: Hakem raporuna istinaden müsabaka Aytemiz Alanya Spor takımı 5-0 önde iken Yıldırım Spor takımının sahadan çekilmesinden dolayı;
a) Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Yıldırım Spor takımının HÜKMEN (5-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine,

    Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 350 TL. nin TFF hesabına 15 gün içerisinde ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
  b) Takımını sahadan çekerek müsabakanın yarım kalmasına sebep olan Yıldırım Spor teknik sorumlusu Uğur YILDIRIM’ın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,
        8- 28.04.2023 günü oynanan Trabzonlular Spor- İkizler Spor (U-15) müsabakasında: Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Trabzonlular Spor takımından 10 sırt no.lu Berat BUDAK’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,     
        9- 29.04.2023 günü oynanan Antalya 07 Spor – Adrasan  Spor (U-17)  müsabakasında; Müsabaka bitiminde Rakip takım yedek kulübesine centilmenliğe uymayan hareket yaptığı için ihraç olan Adrasan Spor takımından 15 sırt no.lu Muhammet BOZTAŞ’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,     
        10- 29.04.2023 günü oynanan olan  Manavgat Spor – 1966 Serik Cumalı Spor (U-17) müsabakasında: Rakibine küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra hakeme de küfür edip sahadan saha komiserinin eşliğinde zorla çıkan1966 Serik Cumalı Spor 4 sırt no.lu Remzi Enes GÜTEKİN’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.95. mad. gereği takdiren  6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,     
        11-29.04.2023 günü oynanan Alanya Demir Spor – Alanya Bld. Spor  (U-13)  müsabakasında: Hakeme centilmenliğe uymayan söz söylediği için ihraç olan Alanya Bld. Spor takımından 4 sırt no.lu Anıl SAKLI’nın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,     
        12-30.04.2023 günü oynanan Gazipaşa Bld. Spor – Aksu Bld.Spor  (2.A.K.)  müsabakasında: Aksu Bld.Spor takımının Müsabaka ile ilgili itiraz dilekçesi incelendi; Hakem, Gözlemci ve Saha komiseri raporlarında itiraza konu herhangi bir beyan olmadığı için Aksu Bld.Spor takımının itirazının reddine,  
        13-30.04.2023 günü oynanan Anadolu Efsaneleri – Ünfa Spor (2.A.K)  müsabakasında : 
    a) Rakibine ciddi faullü hareket yaptığı için ihraç olan Anadolu Efsaneleri takımından 4 sırt nolu Hayati SÖZEN’in olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
    b) Hakeme küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra tekrar hakeme küfür edip üzerine koşmaya çalışan, Takım arkadaşlarının engellemesi ile saldırı amacına ulaşamayan sahadan güvenlik güçlerinin eşliğinde zorla çıkartılan, Saha dışında müsabaka boyunca hakeme küfür etmeye devam eden ve Müsabaka bittikten sonra sahayı terk etmek için bekleyen hakeme ve hakem komitesine galiz küfürler eden Anadolu Efsaneleri  takımından 17 sırt nolu Özcan YAĞUZDOĞAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 20 (YİRMİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        14-30.04.2023 günü oynanan Özgürlük Spor - Sağlık Spor  (2.A.K.)  müsabakasında: Kendisine faul yapan rakibinin yüzüne tokat attığı için ihraç olan Özgürlük Spor takımından 9 sırt nolu Rojhat ÖGET’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        15-30.04.2023 günü oynanan Kaş Bld.Spor – Kemer 2020 Spor  (2.A.K.)  müsabakasında:
    a) İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme küfür edip saldırmaya çalışan, Ancak arkadaşlarının engellemesi ile amacına ulaşamayan, Müsabaka bitiminde tekrar sahaya girip hakeme hakaret eden Kaş Bld. Spor takımından 5 sırt nolu Berke AVCI’nın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    b) Hakemi tehdit ve beddua ettiği ihraç olan Kaş Bld. Spor takımından 25 sırt nolu Erdinç USTA’nın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

   c) Rakibine küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da aynı oyuncuya saldırmaya çalışan fakat amacına ulaşamayan Kemer 2020 Spor takımından 11 sırt nolu Doğan Can OLUKÇU’nun olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    d) Müsabaka bitiminde rakip oyuncuya doğru koşup küfür ederek kalça bölgesine ayağının tabanı ile uçan tekme attığı için ihraç olan Kemer 2020 Spor takımından 8 sırt nolu  Deniz ARSLAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 8 (SEKİZ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       16- 30.04.2023 günü oynanan  Adrasan Spor - Kaş Genç Spor – (2.A.K.)  müsabakasında: Sahaya girerek hakemin üzerine şiddetli bir şekilde itiraz ve tehdit ederek vurmaya teşebbüs eden ancak oyuncuların araya girmesi ile başarısız olup ihraç olan Adrasan Spor takımı yöneticisi Ramazan ACAR’ın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına, 
        17-30.04.2023 günü oynanan Ant.Gençler Birliği Gençlik ve Spor – Kırkgöz D.Altı Bld. Gençlik ve Spor – (U-15)  müsabakasında: Rakibine faul yapıp yere düşürdükten sonra ayağına tekme attığı için ihraç olan Ant.Gençler Birliği Gençlik ve Spor takımından 20 sırt nolu  Muhammed Taha URLULAR’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

            NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi. 








BAŞKAN

Av. Caner ŞAHİNKARA
